
SUZUKI ORIGINAL ZUBEHÖR

GEBRAUCHS- UND MONTAGEANLEITUNG 

INHALT Nr.	 Bezeichnung	 	 	 	 	 Anzahl

1.	 Seitenkofferträger	 	 	 	 	 2 (L/R)
2.	 Schraube M8x20 DIN 912	 	 	 	 2
3.	 Schraube M8x80 DIN 912	 	 	 	 2
4.	 Mutter M6 DIN 6923	 	 	 	 4
5.	 Unterlegscheibe M8		 	 	 	 6
6.	 Kunststoffkappe M8		 	 	 	 4
7.	 Distanzstück Da20 ; Di9 ; L44,5	 	 	 2
8.	 Linsenkopfschraube M6 x 16 ISO 7380	 	 	 2
9.	 Mutter M6 DIN 6927	 	 	 	 2
10.	 Abdeckplatte außen		 	 	 	 2
11.	 Abdeckplatte innen	 	 	 	 	 2
12.	 Querverbinder	 	 	 	 	 1
13.	 Bohrschablone	 	 	 	 	 1
14.	 Gummitülle	 	 	 	 	 2
15.	 U-Scheibe M6	 	 	 	 	 4
16.	 Linsenkopfschraube M8x20	 	 	 	 2
17.	 Schraube M6x20 DIN 912	 	 	 	 4
18.	 Kunststoffkappe M6		 	 	 	 4

WICHTIG

      WARNUNG

ACHTUNG

BEMERKUNG

Bitte lesen Sie diese Anleitung und folgen den 
Anweisungen sorgfältig. Besondere Arbeitsschritte 
sind mit dem Symbol       und den Worten 
WARNUNG, ACHTUNG und BEMERKUNG gekenn-
zeichnet. Achten Sie deshalb besonders auf die 
Texte, die durch diese Signalwörter hervorgehoben 
sind.
BEMERKUNG enthält besondere Informationen 
um den Anbau zu erleichtern und verständlich zu 
machen.

!

WARNUNG!

Weist auf Risiken hin, die 
Ihre Gesundheit oder Ihr 
Leben gefährden.

ACHTUNG

Weist auf Risiken hin, die zu 
Schäden an der Maschine 
führen können.

ACHTUNG

Die Voraussetzung für die Montage ist natürlich eine gewisse tech-
nische Erfahrung. Wenn Sie sich nicht sicher sind, wie man eine 
bestimmte Arbeit ausführt, sollten Sie diese Ihrem SUZUKI - Händler 
überlassen.

!

BENÖTIGTE
WERKZEUGE Nr.	 Beschreibung	

Beschreibung  Seitenkofferträger  |  Artikelnummer  990D0-46H00-065
Passend für GSF 650 /A/S/SA K9-		    Montagezeit  30 Minuten
	       GSF1250 / A L0-

1.	 4 mm Inbusnuss
2.	 6 mm Inbusnuss
3.	 5 mm Inbusnuss
4.	 8 mm Ringschlüssel
5.	 10 mm Ringschlüssel
6.	 Drehmomentschlüssel
7.	 14mm Bohrer
8.	 Bohrmaschine

Höchstgeschwindigkeit mit den Seitenkoffern: 130 Km/h
Maximale Zuladung je Seitenkofferträger: 8 Kg

WARNUNG!

VORBEREITUNG
1. Parken Sie das Motorrad auf einer festen und ebenen Fläche.

2. Zündschlüssel abziehen und Motor/Auspuff ggf. abkühlen lassen.

3. Lesen Sie diese Anleitung vor der Montage sorgfältig durch, und über
    prüfen Sie, ob alle Bauteile gemäß Stückliste beigepackt sind.

4. Um ein Lösen der Schrauben durch Vibrationen zu vermeiden, 
    empfehlen wir, die Gewinde mit flüssiger Schraubensicherung zu 
    sichern.

04/2010

1.

2.

3.

4.

7.

8.

9.

5.

6.

10.

11.

12.

1.

6.

2. 4.

5.

13.

14.
36
.7

36
.4

60
.3

22.7

20.5

14.7

15.8

30
.4

7.

15.

16.

17.

18.

8.

3.



SUZUKI ORIGINAL ZUBEHÖR

GEBRAUCHS- UND MONTAGEANLEITUNG 

MONTAGE 1. Demontieren Sie die Sitzbank, und die hinteren Blinker und schliessen Sie 
die frei gelegten Öffnungen wie in der Detailabbildung III dargestellt.

2. Stellen Sie mit Hilfe der Bohrschablone die Durchführung der Blinkerkabel 
her. (Detailzeichnung IV)

3. Die Montage der Seitenkofferträger an der Seitenträgeraufnahme 
990D0-46H00-070 entnehmen Sie bitte der Detailzeichnung I.

4. Die Montage der Seitenkofferträger am Gepäckträger:
-990D0-46H00-060 / GSF650 /A/S/SA K9-
-990D0-07J00-060 / GSF1250 / A L0- 
entnehmen Sie bitte der Detailzeichnung II.

5. Verlegen Sie die Blinkerkabel wie in der Detailzeichnung IV dargestellt.

6. Schließen Sie die Blinker wieder an, und überprüfen Sie die korrekte 
Funktion. Montieren Sie die Sitzbank.

ACHTUNG

Achten Sie darauf, dass beim Durchbohren der Verkleidung keine 
Teile beschädigt werden.

INSPEKTION
Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind.

Der Fahrzeughalter sollte immer im Besitz der Montageanleitung sein.

Die Richtzeiten für Service- und Wartungsarbeiten können durch die 
Montage von SUZUKI Original Zubehör möglicherweise beeinflusst 
werden.
Eventuell ist die Demontage / Montage des SUZUKI Original Zubehörs 
für Service- und Wartungsarbeiten notwendig.

ACHTUNG

Anbauteile können sich durch Vibrationen lösen. Prüfen Sie in regel-
mäßigen Abständen das Anzugsdrehmoment der Schrauben.

ACHTUNG

Falls nicht anderweitig definiert, diese Schrauben 
nach Tabelle anziehen.

M6    10 Nm

M8    23 Nm

04/2010


